

21వ జాతీయ ప్రకృతి విజ్ఞాన చికిత్స నదస్సు



పాల్వరం ఆవిష్కరించిన యోగా విద్యాలయం నిర్మాణం, అతిథులు

ఖమ్మం, జనవరి 17: సిద్ధార్థ యోగా విద్యాలయం, గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 21వ ఖమ్మం జిల్లా నేలకొండపల్లిలో జాతీయ ప్రకృతి విజ్ఞాన చికిత్స నదస్సును నిర్వహించినందుకు గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ గున్నా రాజేందర్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమాజిగూడ ప్రెస్ క్లబ్ లో బుధవారం ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో సదస్సుకు సంబంధించిన పోస్టరును గాంధీ గ్రోబల్ ఫ్యామిలీ ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ యానాల ప్రభాకర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గాంధారి ప్రభాకర్, మహిళా కన్వీనర్ యానాల రాధికా కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ రాజేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. 24 సంవత్సరాలుగా నేల కొండపల్లి కేంద్రంలో సిద్ధార్థ యోగా విద్యాలయం నిర్వహించుకుంటున్న ప్రకృతి వైద్యులు డాక్టర్ కెపే రామచంద్ర, డాక్టర్ ఎంజీ పద్మ ఇంటింటికి తిరిగి ప్రకృతి వైద్య చికిత్సను అందిస్తూ ఎన్నో దీర్ఘకాలిక వ్యాధులను నయం చేశారన్నారు. కరోనా సమయంలో లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చు చేసి కార్యారంభ వైద్యుని పొందలేని సుమారు పది వేల మంది పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు ప్రకృతి చికిత్సను అందించి వారికి సాంకేతిక చికిత్సను అందించారు. 21వ తేదీ సదస్సుకు నిమ్మ మాజీ డైరెక్టర్ డాక్టర్ దాసరి ప్రసాద్ రావు, ఏపీ మాజీ డిప్యూటీ సీక్రెటరీ మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ హాజరుతున్నారు. భార తదేక సలమాల నుంచి, ఆస్ట్రలియా, అమెరికా, కెనడా నుంచి ప్రతినిధులు వస్తున్నారునని చెప్పారు. సదస్సుకు హాజరయ్యే వారికి టిఫిన్లు, భోజన పసతి కల్పిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు.

డిఎస్వోగా చందనకూమార్

ఖమ్మం, జనవరి 17: జిల్లా పౌరసరఫరా శాఖ అధికారిగా పదవీకాలము పూర్తి చేసిన యి మిస్ట్రా ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. జిల్లాకొలు జిల్లా ఇన్చార్జి డిఎస్వోగా చందనకూమార్ కి చందనకూమార్ ఖమ్మం డిఎస్వోగా నియమించారు. ఈ మేరకు సివిల్ సప్లయ్ శాఖ కమిషనరీ డిఎన్ చౌహాన్ బుధవారం ఉత్తర్యులు జారీ చేశారు. ప్రస్తుతం జిల్లా డిఎస్వో, డిఎంఆర్ కలిగి పనిచేస్తున్నారు.

కలెక్టరును కలిసిన డిటీవో మహ్మద్ గాసిపాషా



రోడ్డు భద్రతా మార్పాత్యాల కార్యదర్శన ఆవిష్కరించిన కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్

రఘునాథపాలెం, జనవరి 17: జిల్లా రవాణా శాఖ అధికారిగా ఇటీవల బాధ్యతలు చేపట్టిన మహ్మద్ గాసిపాషా బుధవారం కలెక్టర్ వీపీ గౌతమ్ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ముందుగా కలెక్టరుకు పుష్పగుచ్ఛాన్ని అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. వాహనదారులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా సేవలు అందించాలని డిటీవోకు సూచించారు. డిటీవో వెంట ఖమ్మం ప్రాంతీయ కార్యాలయం మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇన్చార్జిని కలిగి ఉన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఫిబ్రవరి 14 నుంచి నిర్వహించనున్న రోడ్డు భద్రతా మార్పాత్యాల వారల్లో సర్దుబాటు కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. రవాణా శాఖకు సంబంధించిన సూతన సంవత్సర కార్యాలయ దర్శన కూడా ఆవిష్కరించారు.

మైనార్టీ పాఠశాలలో ప్రవేశ దరఖాస్తు స్వీకరణ

కారేపల్లి, జనవరి 17: తెలంగాణ మైనార్టీ పాఠశాల, కళాశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ పసుపులేటి శైలజ బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 5వ తరగతిలో 160 సీట్లతో పాటు 6, 7, 8 తరగతులకు ఖాళీగా ఉన్న సీట్లను భర్తీ చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తులను www.tsresitelangana.cgg.gov.in వెబ్సైట్లో, టీఎంఆర్ఐఎస్ ను మొబైల్ యాప్ లో ఫిబ్రవరి 8వ తేదీలోగా ఆన్లైన్ చేసుకోవాలన్నారు. మైనార్టీల కేటాయింపిన సీట్లను భర్తీ చేసిన తర్వాత ఇతరులకు అవకాశం కల్పిస్తామని, ఈ అవకాశాన్ని విద్యార్థులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని సూచించారు.

నమస్తే తెలంగాణ కానిఫైడ్స్ Classifieds

WANTED

★ ప్రవేశి హోటల్ హైదరాబాద్ నందు పుస్తకాలు, పేపర్లను చూసుకోవటం వర్ధిల్లిన నర్సులు కావాలి. ఉచిత పసతి, భోజనం, తరం: 18K. Ph: 9160900024/9640400073.

NT-319415-All

CHANGE OF NAME

* I, KOPPARAPU LAXMANA KUMAR CHANGED MY NAME AS KOPPARAPU LAKSHMAN KUMAR, S/o. KOPPARAPU SUBBARAO, R/o. H.No.16-1-76, HIGH SCHOOL ROAD, PALONCHA-507115. BK.DIST. KMM

* I, KOPPARAPU SWETHA, CHANGED MY NAME AS KOPPARAPU SWETHA, W/o. KOPPARAPU LAKSHMAN KUMAR, R/o. H.No.16-1-76, HIGH SCHOOL ROAD, PALONCHA-507115. BK.DIST. KMM

* I, KOPPARAPU LAXMI, CHANGED MY NAME AS KOPPARAPU LAKSHMI, W/o. KOPPARAPU SUBBA RAO R/o. H.No. 16-1-76, HIGH SCHOOL ROAD, PALONCHA-507115. BK.DIST. KMM

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో చందా కొరకై పరియమ పత్రికా పంపిణీలో విమోచన సమస్యలు ఉండే సంప్రదింపులకు

సెల్ : 9182777073

నమస్తే తెలంగాణ దినపత్రికలో అన్ని రకాల ప్రకటనలు (అడ్వర్టైజ్మెంట్స్) కొరకై సంప్రదింపులకు

సెల్ : 9182777616

నిరుపేదలకు సంక్షేమ ఫలాలు అందిస్తాం

రాష్ట్ర రెవెన్యూశాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి

కూసుమంచి, జనవరి 17: ప్రతి పేదవాడికి సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామని, అధికారులు నిజమైన లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశించారు. కూసుమంచిలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో బుధవారం జరిగిన కార్యక్రమంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ.. లబ్ధిదారుల ఎంపిక విషయంలో అధికారులు అర్హులను ఎంపిక చేయాలని కోరారు. అనంతరం 12 మంది లబ్ధిదారులకు కల్యాణలక్ష్మి, షాద్ ముబారక్ చెక్కులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో ఆర్ డివో గణేశ్, నియోజకవర్గ సుషిల్ ఆఫీసర్ శ్రీరాం, ఎంపీటీఎల్ బోధా మంగిలాల్, పజ్జా రమ్య, నాయకులు రాయల నాగేశ్వరరావు, మద్దినేని బేబీ సర్వకుమారి, రాంరెడ్డి చరణలక్ష్మి, జూకాల గోపాలరావు, జోన్నలగడ్డ రవికుమార్, బజ్జారి వెంకటరెడ్డి, బొంబలపల్లి సుధాకర్ రెడ్డి, ఎడవల్లి రాంరెడ్డి, వై సూర్యనారాయణ రెడ్డి, మద్ది మల్లారెడ్డి, బండి జగదీష్, తమ్మినేని నవీన్, చావా శివరామకృష్ణ, హాపీబిజీవ్, గుండా డామోదరరెడ్డి, బారి వీరభద్రం, అహ్మద్ అలీ, మాదాసు ఉషండర్, చెన్నా మోహన్, అర్జున్ రెడ్డి జనార్థన్ గౌడ్, బెల్లంకొండ వెంకట్రావు, తహసీల్దార్ సంపత్ కుమార్, ఎంపీటీవో ఆర్ రమాదేవి, సీబిలు జితేందర్ రెడ్డి, రాజరెడ్డి, ఎస్పి రమేశ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు.



కల్యాణలక్ష్మి చెక్కులు పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి పొంగులేటి

పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో రాయల నాగేశ్వరరావు, మద్దినేని బేబీ సర్వకుమారి, ఎంపీటీ పజ్జా రమ్య, నాయకులు శాఖమూరి రమేశ్, వెన్నపూసల సీతారాములు, నెల్లూరి భద్రయ్య, గోవిందరావు నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పలు కుటుంబాలకు మంత్రి పరామర్శ..

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 17: మండల పరిధిలోని చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన సీపీఐ సినియర్ నాయకుడు తోట రామయ్య ఇటీవల మృతిచెందారు. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి రామయ్య దిశచిర కర్పల్లో పాల్గొన్నారు. తోటకు రామయ్య చింతపల్లికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి), జనవరి 17: కూసుమంచి, నేలకొండపల్లి మండల లాల్లం పలు కుటుంబాలను మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి బుధవారం పరామర్శించారు. మండలంలో ఏటవారి పంపణి కార్యక్రమం, నిమ్మగడ్డ సగో, కూసుమంచిలో ఆడెపు లక్ష్మి, గుండా రవీంద్రరెడ్డి, కొండా రత్నమ్మ కుటుంబాలను మంత్రి

తిరుమలాయాపాలెం ఆసుపత్రిలో మంత్రి ఆకస్మిక తనిఖీలు..

తిరుమలాయాపాలెం, జనవరి 17: మండల కేంద్రంలోని 80 పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని బుధవారం సాయంత్రం మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఆ సమయంలో ఆసుపత్రిలో డాక్టర్లు ఎవరూ లేరు. స్టాఫ్ నర్సు మరో ముగ్గురు సిబ్బంది మాత్రమే ఉన్నారు. వైద్యులు, సిబ్బంది లేకపోవడంతో మంత్రి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఆసుపత్రి డాక్టర్లు, సిబ్బంది పనిచేయ పట్ట ఆయన ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఈ విషయము జిల్లా సూపరింటెండెంట్ వెంకటేశ్వర్లుతో ఫోన్లో మాట్లాడి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వైద్యులు, సిబ్బంది ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి మెరుగైన వైద్యసేవలు అందించాలని సూచించారు. ఎంపీటీ బోడ మంగిలాల్, జడ్పీటీసీ బెల్లం గోవిందరావు, చావా శివరామకృష్ణ, రామచంద్రం నరేష్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ విగ్రహోదఘాటన

అంబేద్కర్ ఆశ్రయాల ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశంమొనరించి అని మాజీ ఎమ్మెల్యే కండాక ఉషండర్ రెడ్డి అన్నారు. నేలకొండపల్లి మండలం ముఖ్యగూడెంలో అంబేద్కర్ కాంస్య విగ్రహాన్ని బుధవారం రాత్రి ఆయన ఉద్ఘాటించారు.

నేలకొండపల్లిలోనే మార్పులు

కూసుమంచి, (నేలకొండపల్లి), జనవరి 17: మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో ఇక నుంచి పోస్టుమాస్టర్ చేసేందుకు మార్పురీని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఖమ్మం రూరల్ ఏసీటీకి జిల్లా వైద్యాధికారి సమాచారాన్ని అందించారు. కూసుమంచి, నేలకొండపల్లి, ముదిగొండ మండలంలో జరిగే రోడ్డు ప్రమాదాలు, అత్యవశ్యలు, సాధారణ మరణాలకు పోస్టుమాస్టర్ నిర్వహించాలంటే ఇక నుంచి నేలకొండపల్లిలోనే నిర్వహించాలని డిఎంఆండ్ఎంపీవో తెలిపారు.

నిలకదా తమ్మినేని వీరభద్రం ఆరోగ్యం

ఖమ్మం, జనవరి 17 (సమస్య తెలంగాణ ప్రతినిధి): సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉంది. గుండెపోటు, శ్వాసకోశ సమస్యలతో బాధపడుతూ ఫ్లూరొబాద్ ఏజిటీ ఆసుపత్రిలో మంగళవారం చేరిన తమ్మినేని.. క్రమంగా కోలుకుంటున్నారన్నారు. బీపీ అదుపులో ఉండడంతోపాటు చికిత్సకు స్పందిస్తున్నారని హెల్త్ బులెటిన్ లో వైద్యులు తెలిపారు. ఉపరితిత్తులో ఉన్న సీటిని తొలగిస్తున్నట్లు చెప్పారు. వెంటిలేటర్ పై చికిత్స కొనసాగుతోందని, అన్ని రకాల వైద్య సేవలూ అందిస్తున్నామని వైద్యులు తెలిపారు.

రవాదారి భద్రత.. ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత : ఎంపీఐ



ప్రతిజ్ఞ చేయిస్తున్న ఎంపీఐ వెంకటపుల్లయ్య

సత్తుపల్లి రూరల్, జనవరి 17 : రహదారి భద్రత ప్రతిఒక్కరి బాధ్యత అని ఎంపీఐ సంగం వెంకటపుల్లయ్య అన్నారు. భద్రతా మార్పాత్యాలను పురస్కరించుకుని ఎంపీఐ కార్యాలయంలో లైసెన్స్ కోసం వచ్చిన వారితో రహదారి భద్రత సిబ్బంది బుధవారం ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రోడ్డుపై ప్రయాణం చేసేటప్పుడు ద్వితీయ వాహనాలను తప్పనిసరిగా హెల్మెట్ ను ధరించాలని, వాహనపత్రాలు కలిగి ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో కార్యాలయ కేసు సిబ్బంది, వాహనదారులు పాల్గొన్నారు.

మానసిక ఇబ్బందులతో మహిళ ఆత్మహత్య

మామిళ్ళగూడెం, జనవరి 17: మానసిక ఇబ్బందులతో ఓ మహిళ ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన ఖమ్మం నగరంలో బుధవారం చోటుచేసుకుంది. శ్రీలోనే పోలీసు కేసు కేసులం ప్రకారం.. నగరంలోని పంపింగి రోడ్ లో ఉన్న చెందిన గంజి సుబ్బలక్ష్మి (52) తన కుటుంబంతో అదే ప్రాంతంలో నివాసముంటోంది. ఆమె కుటుంబం కిరాణి దుకాణం, చిన్న చిన్న బిళ్ళలు నిర్వహిస్తూ జీవనం కొనసాగిస్తోంది. కుమార్తె కల్యాణికి వివాహం కాలేదు. కుమారుడు నర్సారెడ్డి మొబైల్ ఫోన్ నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే వ్యాపారం సక్రమంగా నడవజరపడంతోపాటు చిట్టి పాటలో తీవ్ర సస్యాల రావడంతో ఆర్థికంగా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నాడు. దీనికి తోడు కూతురుకు వివాహం కాకపోవడంతో సబ్బలక్ష్మి మానసికంగా ఇబ్బందులకు గురవుతోంది.. ఈ క్రమంలో వైఆంఠ్స్ లోకి వెళ్లి స్కాన్లు ఉరిచేసుకుంది. పైకి వెళ్లిన తల్లి ఇంకా కిందకి రాకపోవడంతో అనుమానం వచ్చిన కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే పై ఆంఠ్స్ కు వెళ్లి చూశారు. అప్పటికి స్కాన్లు ఉరి చేసుకుని ఉండడాన్ని గమనించి తట్టుపక్కల వారి సహాయంతో కిందకి దిగారు. అప్పటికి మృతిచెందడంతో శ్రీలోనే పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. కుమారుడు నర్సారెడ్డి ఫిర్యాదు మేరకు సీబీ సత్యనారాయణ కేసు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

చికిత్స పొందుతూ యువకుడి మృతి

మామిళ్ళగూడెం, జనవరి 17: ద్విచక్రవాహనం డికొని యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన ఖమ్మం నగరంలో ఆలస్యంగా వెలుగులోకి వచ్చింది. శ్రీలోనే పోలీసులు బుధవారం తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. మహబూబాబాద్ జిల్లా తొల్రూరు మండలం చింతపల్లి గ్రామానికి చెందిన మేకల సుధీప (28) అనే యువకుడు ఈ నెల 15వ ఖమ్మంలోని అలకూరు ఆసుపత్రి నుంచి ఖమ్మం జలాలనగర్ లో తప్పి తన అత్తగారి ఇంటికి బైకిపై వెళ్తున్నాడు. నగరంలోని రైల్వే ఓవర్ బ్రిడ్జికి చేరుకోగానే.. కార్నాడ్ నుంచి మాయాసింబంట్ వైపు వెళ్తున్న మరో ద్విచక్రవాహనం అతడిని బలంగా డీ క్రాష్ చేసింది. దీంతో అతడు కింద పడిపోయాడు. తీవ్ర గాయాలైన అతడిని అక్కడే ఉన్న ద్విచక్రవాహనదారులు ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. ప్రథమ చికిత్స అనంతరం పరిస్థితి విషవణంగా ఉండడంతో మెరుగైన వైద్యం కోసం మంత్రి ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి తరలించారు. అతడు అక్కడ చికిత్స పొందుతూ బుధవారం మృతిచెందాడు. అయితే మృతుడికి నాలుగు నెలల కుమారుడు ఉన్నాడు. అతడికి ఆరోగ్యం బాగోలేకపోవడంతో నగరంలో ఓ ప్రైవేటు బిల్దల ఆసుపత్రిలో చిద్దిం చేయిస్తున్నారు. కుమారుడు చోగ్ల ఉన్న ప్రవణిశకు భోజనం అందాకా సదస్సులు నిర్వహించి కేంద్రం నుంచి వచ్చే పథకాలపై ఆవగాహన కల్పించి మాట్లాడుతూ రైతులు, ప్రజలు ఈ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకుని ఆర్థికంగా ఎదిగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో పాటు వికాస భారత ప్రతినిధులు, ఆక కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన

కల్లూరు, జనవరి 17 : లింగాణ గ్రామంలో పలు శాఖలకు చెందిన అధికారులు కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. వ్యవసాయశాఖ అధ్యక్షులతో నేరుగా పరి విధి వైద్య సేవలపై రైతులకు వివరించారు. వికాస భారత్ పై ప్రజలకు అవగాహన సదస్సులు నిర్వహించి కేంద్రం నుంచి వచ్చే పథకాలపై ఆవగాహన కల్పించి మాట్లాడుతూ రైతులు, ప్రజలు ఈ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకుని ఆర్థికంగా ఎదిగాలన్నారు. కార్యక్రమంలో వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో పాటు వికాస భారత ప్రతినిధులు, ఆక కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

రుణాలపై రాయితీ పొందండి

వేసూరు, జనవరి 17 : వ్యవసాయ సాగుకు తీసుకున్న రుణాలను సకాలంలో చెల్లించి రాయితీ పొందాలని యూనియన్ బ్యాంకు మేనేజర్ రవికుమార్ చూపించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాల ప్రజలకు వివరించే కార్యక్రమంలో భాగంగా పుత్రివాడ, చోడవరం గ్రామాల్లో బుధవారం నిర్వహించిన వికసిత భారత్ సంతకల్పయాత్ర కార్యక్రమంలో ఆయన మాట్లాడారు. వ్యవసాయ సాగుకు తీసుకున్న క్రాఫ్ రుణాలపై ఏడాది లోగా చెల్లించిన వారికి మేరడు శాతం వడ్డీ రాయితీని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీవో రమేశ్, ఏపీఎం శ్రీనివాస్, ఏపీవో కోటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారులకు దుప్పట్ల పంపిణీ

సత్తుపల్లి రూరల్, జనవరి 17 : గ్రేడ్ సర్వీస్ సాన్లెట్ ఖమ్మం అధ్యక్షులతో నిరుపేద చిన్నారులకు దుప్పట్లు, అటవస్తువులను గంగారంలో బి ఎర్వెస్ట్ పాల్ ఆధ్వర్యంలో బెటూరులోని కమండెంట్ వెంకటరాములు బుధవారం పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో విజయకుమార్, ఏనుబాబు, మాల్యాద్రి, మోహన్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు కందాక పరామర్శ



మృతుడి కుటుంబాన్ని పరామర్శిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కండాక

కూసుమంచి (నేలకొండపల్లి), జనవరి 17: నేలకొండపల్లి మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో ఇటీవల మరణించిన వారి కుటుంబాలను మాజీ ఎమ్మెల్యే కండాక ఉషండర్ రెడ్డి బుధవారం రాత్రి పరామర్శించారు. పైసంపల్లిలో రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన కుక్కల శ్రీనుకు పరామర్శించారు. ఇటీవల మృతిచెందిన కుక్కల సైదాలక్ష్మి చింతపల్లికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. జిల్లా మత్స్యశాఖ మాజీ చైర్మన్ యదవల్లి చంద్రయ్య ఇటీవల మరణించడంతో ఆ కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ వైస్ చైర్మన్ మరీకంటే దనలక్ష్మి, డి.సీఎంఎన్ డైరెక్టర్ నాగుండ్ల రాగుండ్ల శ్రీనివాసరావు, సీపీఐ చైర్మన్ లీలా ప్రసాద్, ఎంపీటీసీ వెంకటలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

పంటలను పరిశీలించిన డిఎంపీ



పంటలను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయాధికారి విజయనిర్మల

ఎర్రపాలెం, జనవరి 17: మండలంలోని అయ్యవారిగూడెంలో జిల్లా వ్యవసాయాధికారి విజయనిర్మల బుధవారం పంటల వివరాల సమావేశం, క్షేత్ర ప్రధాన పరిశీలించారు. పరి, మిర్చి, మొక్కజొన్న తదితర పంటలను సందర్శించి రైతులకు పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం అయ్యవారిగూడెంలో వ్యవసాయ పరిపతి సంఘం నందు ఎరువుల దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. ఎరువుల డిలీవరేషన్లు పొందుకోవడం ఆఫ్ సెల్ మిషన్ ద్వారా మాత్రమే ఎరువులు విక్రయించాలని, క్రమ విక్రయాలను రిజిస్ట్రార్లలో నమోదు చేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవసాయాధికారి న.వి.జయభాస్కర్ రెడ్డి, సర్పంచ్ రామా రావు, సాన్లెట్ చైర్మన్ సాంజీవరావు, ఏజిఎస్ శ్రీకాంత్, సాన్లెట్ సెక్రటరీ మోహన్ రావు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్నెట్ డియట్ లో ప్రవేశాలకు దరఖాస్తులు

రఘునాథపాలెం, జనవరి 17: మండల కేంద్రం రఘునాథపాలెంలోని తెలంగాణ గిరిజన సంక్షేమ బాల్య ప్రతిభా కళాశాలలో 2024-25 విద్యా సంవత్సరంలో ఇంటర్నెట్ డియట్ ప్రథమ సంవత్సరంలో ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.బాలసామి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో కోరారు. ఈ ఏడాది 10వ తరగతి బిట్లకి చివరకు హాజరుతున్న ఎస్ బాలురు ఎంపీసీ, హైస్కూల్ కేర్నూల్లో చేరేందుకు ఫిబ్రవరి 5లోగా ఆన్లైన్లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు.

కోడిపందల స్థావరంపై పోలీసులు దాడి

సత్తుపల్లి రూరల్, జనవరి 17: కోడి పందల స్థావరంపై పోలీసులు దాడి చేసిన సంఘటన బుధవారం చోటు చేసుకున్నది. సీబి మోహన్ బాబు తెలిపిన ప్రకారం చంద్రాయాపాలెంలో కోడిపందలు చేర్చేటట్లుగా కోడిపందల సమావేశం చేసేటట్లుగా దాడి చేసి తొమ్మిది మందిని అదుపులోకి తీసుకొని వారి నుంచి 5 ద్విచక్ర వాహనాలు, రూ.31 వేల నగదుతోపాటు మూడో కోట్లకు స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. దాడిలో ఎమ్మెల్యే శ్రావణ్ కుమార్, కుష్కుమార్, సిబ్బంది ఉన్నారు.

సునీతారెడ్డికి నివాళి

తిరుమలాయాపాలెం, జనవరి 17: బిచ్చాడ మాజీ సర్పంచ్ రామచంద్రయ్యం సునీతారెడ్డి ఇటీవల మృతిచెందారు. గురువారం ఆమె దగ్గర కర్తవ్య మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి హాజరయ్యారు. అనంతరం వేర్వేరుగా శ్రీనివాస్ జన్న కార్యదర్శి నూకల నరేంద్రరెడ్డి, మాజీ మంత్రి సంచాని చంద్రశేఖర్, మాజీ ఎంపీలు కొండా విశ్వేశ్వరరెడ్డి, రామచంద్రం సురేందర్ రెడ్డి గ్రామానికి చెప్పిన సునీతారెడ్డి చింతపల్లికి నివాళి అర్పించారు.

నిరుపేద విద్యార్థులకు మిత్ర ఫౌండేషన్ ఆర్థిక సాయం



ఆర్థిక సాయం అందించేందుకు ప్రతిభాకూర్

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 17: ఖమ్మం రూరల్ మండలం నాయకులపేటకు చెందిన ఉల్కోజు వెంకన్న కుమార్తె కార్తీశకు ఇటీవల ఉన్నాచియ్య యూనివర్సిటీలో మెడికల్ సీట్ వచ్చింది. మిత్ర ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి గంగా శ్రీనివాస్ జన్న దినం సందర్భంగా ఖమ్మం నగరంలోని మిత్ర ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో ఫౌండేషన్ చైర్మన్ కురువెళ్లి ప్రవీణ్ కుమార్ బుధవారం రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. మెడికల్ ఫూండేషన్ వరకు కార్తీశ బాధ్యత మిత్ర ఫౌండేషన్ తీసుకుంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కురువెళ్లి బాల్య మిత్ర కుమార్ వైద్యశాల డాక్టర్ నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకాని వెంకట్రావమ్మకు నివాళి



మృతులకు కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న కొండవారి కోటేశ్వరరావు

బోనకల్లు, జనవరి 17: నారాయణపురం గ్రామానికి చెందిన రైతు సంఘం మండల అధ్యక్షుడు కాకాని శ్రీనివాసరావు మాతృమూర్తి వెంకట్రావమ్మ ఇటీవల మృతిచెందింది. బుధవారం జరిగిన దళింద బిత్తుకు రాష్ట్ర మిత్ర బాధిష్ట చైర్మనులు మధ్యదేశాన్ని అందుకు ముందుకు వచ్చారు. సీపీఐ జాతీయ కమిటీ సభ్యుడు బాగం హేమంకరావు ఖమ్మం వైద్యశాలకు వెళ్లి ముత్తయ్య మృతదేహానికి నివాళి అర్పించారు.

మున్నేటిలో పడి వ్యక్తి మృతి

ఖమ్మం రూరల్, జనవరి 17: చేపల వేటకు వెళ్లి మున్నేటిలో పడి మృతిచెందిన ఘటన బుధవారం మండలంలో వెలుగుచూసింది. తెలిసిన వివరాల ప్రకారం.. కామంపిత్తుకు చెందిన లింగంపేయన ముత్తయ్య (80) మంగళవారం మున్నేటిలో చేపల వేట